

聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室 聊城市社会科学界联合会 文件

聊社规办字〔2021〕37号

关于成立孔繁森精神研究中心的通知

各院校、党校社科联（社科处），各社科研究机构，社会科学重点研究基地、省市两级社会科学普及教育基地，市社科联各部室：

2021年9月，经党中央批准，孔繁森精神（老西藏精神）被纳入第一批中国共产党人精神谱系。为深入推进孔繁森精神研究，并结合新时代条件和命题，坚持创造性转化和创新性发展，不断赋予新的时代内涵，保持应有的生命力，发挥应有的影响力，根据《中共聊城市委关于加强新时代干部队伍能力建设的意见》（聊发〔2021〕9号）“推进市社科院实体化运作”要求，经研究，决定成立孔繁森精神研究中心，聘用市委党校原副校长、教授王永玲同志担任孔繁森精神研究中心主任。

按照《聊城市社会科学重点研究基地管理办法》（聊社规办

字〔2021〕14号), 决定将孔繁森精神研究中心直接纳入聊城市社会科学重点基地予以管理扶持。

孔繁森精神研究中心的主要任务是: 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神, 深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是视察山东重要讲话、重要批示精神和哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神, 从中国共产党人精神谱系的构成和促进经济社会高质量发展的视角, 深入挖掘孔繁森精神的丰富内涵、时代特征、政治价值和实践路径, 并结合时代条件和命题, 坚持创造性转化和创新性发展, 不断推出高质量研究成果, 为传承红色基因提供新路径, 为新时代领导干部教育提供新视野, 为广大党员干部注入更多精神动力, 为全面建设社会主义现代化国家提供新的思想动能。



聊城市社会科学界联合会



聊城市社会科学界联合会



聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室

2021年12月28日

聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室

2021年12月28日印发
